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ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝNEWS ALERT Αναζήτηση  

Αρχική » Κοινωνία » «Καθαρίζουμε τους Ελαιώνες και στέλνουμε μήνυμα για τον περιβάλλον»

«Καθαρίζουμε τους Ελαιώνες και στέλνουμε μήνυμα για τον περιβάλλον»

Δημοσιεύθηκε στις 6 Απριλίου, 2016 15:11 στην Κατηγορία: Κοινωνία

α+α-Μέγεθος κειμένου:

«Ενώνουμε τις δυνάμεις μας σε όλη την Ελλάδα για να καθαρίσουμε τη χώρα μέσα σε μια μέρα. Και στο

δήμο μας σηκώνουμε τα μανίκια για να ομορφύνουμε τους Ελαιώνες».

Με αυτόν τίτλο ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη  και η Περιβαλλοντική Κίνηση Ελαιώνων συμμετέχουν για

πέμπτη συνεχή χρονιά στην πανελλήνια καμπάνια «Let’s do it Greece», που θα γίνει την Κυριακή 17

Απριλίου.

Η καμπάνια αποτελεί την ελληνική εκδοχή του «Let’s do it World», τη μεγαλύτερη και την πιο

αναπτυσσόμενη εθελοντική καμπάνια περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης σε παγκόσμια κλίμακα με

συμμετοχή 108 χωρών και 8.000.000 εθελοντών. Στην τελευταία δράση του «Let’s do it Greece», που έγινε

στις 26 Απριλίου 2015, συμμετείχαν πάνω από 48.500 εθελοντές, εκ των οποίων οι περισσότεροι ήταν νέοι.

Με το φετινό σύνθημα του δικού μας «Let’s do it Panorama» καλούμε τους κατοίκους του δήμου Πυλαίας

– Χορτιάτη να συμμετέχουν στη δράση για τον καθαρισμό της περιοχής των Ελαιώνων Πυλαίας και της

γειτονικής περιοχής του δάσους του Σέιχ Σου. Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη υποστηρίζει με θέρμη την

πρωτοβουλία της Περιβαλλοντικής Κίνησης Ελαιώνων, στην οποία θα συμμετέχουν και οι Εθελοντές

Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος, γιατί ενισχύει τις αξίες του εθελοντισμού και βοηθά στο στοίχημα

για ένα πιο καθαρό περιβάλλον.

Έτσι την Κυριακή 17 Απριλίου, στις 10.30 το πρωί θα συναντηθούμε στη διασταύρωση των οδών

Ελαιώνων με Ανατολής, όπου η κάθε ομάδα με αρχηγό θα ακολουθήσει ορισμένη διαδρομή

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΖΕΙΣ

Κάντε κλικ στο εξώφυλλο και διαβάστε την
τελευταία έκδοση της Εφημερίδας
«Καρφίτσα» σε μορφή PDF

Karfitsomata

LIDL See you in Miami
Μοντέρνες και εξωτικές επιλογές Από 02.06

στα Lidl!
lidl-hellas.gr/Μόδα

Θα πληρώσει... 2.000 ευρώ!

Εν ενεργεία πολιτικός θα βάλει βαθιά το χέρι στην
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καθαρίζοντας τις περιοχές. Μετά από περίπου δύο ώρες στην κοντινή περιοχή «Αντίλαλος» θα

επακολουθήσει καλλιτεχνικό πρόγραμμα, όπου θα παίξει η ροκ μπάντα του δημοτικού μας ωδείου και θα

γίνουν καλλιτεχνικές κατασκευές από τα παιδιά.

 

 

Ετικέτες: Eco Τεχνική Περιβαλλοντική, δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη
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«Ο Ντόναλντ

Τράμπ είναι…

ζώο» (VIDEO)

Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους

τηλεφωνικούς αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το

μήνυμά σου, την καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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